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“Orice adevăr este o formulare mai clară a regulilor nestrămutate care sunt 
însuşi fundamentul Universului şi corespunde direcţiunii veşnice a inteligenţei 
omeneşti spre întinderea cunoştinţelor şi sporirea condiţiilor binelui general.” 
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 Publicată pentru prima oară în anul 1992, această carte a fost scrisă de 
Maria Cornelia Bârliba, Profesor la Universitatea “Politehnica” din Bucureşti, 
Doctor în Filosofie al Academiei de Ştiinţe din Praga, Doctor Honoris Causa al 
Academiei Diplomatice din Georgia, autor de numeroase cărţi, articole şi studii în 
domeniile retoricii, semanticii, comunicării şi teoriei informaţiei. 
 A pus în literele tiparului preocupările statornice de cercetare a operei 
logico-epistemologice a lui Titu Maiorescu, optând pentru o interpretare 

pluridimensională a conceptului de Inteligenţă. În acest sens, a căutat cu pasiune 

interferenţe şi conexiuni cât mai profunde cu alte noţiuni cum ar fi: gândirea, 
adevărul, cultura, ştiinţa, limbajul, abstracţia, demonstraţia, fiind puternic 
stimulată în plan spiritual de viziunile creative şi prospective ale distinsului 
Magistru. 

  Autorul sperase foarte mult să poată oferi cândva scrierea ei Universităţii 
care poartă numele emblematic al marelui nostru cărturar, dar Destinul a hotărât 
ca dorinţa soţiei mele plecate în lumea fără Timp şi Spaţiu să se înfăptuiască doar 
acum, la acest moment aniversar încărcat de multiple semnificaţii şi de generoase 
proiecte. 

 Cu gândul îndreptat către un ales şi unic gest de memorie, adresăm cele mai 
sincere mulţumiri Preşedintelui Consiliului de Administraţie al Universităţii “Titu 
Maiorescu”, Profesor Doctor Iosif R. Urs, precum şi conducerii Facultăţii de Ştiinţe 
Sociale, Politice şi Umaniste pentru solicitudinea promptă şi sprijinul substanţial 
care au făcut posibilă publicarea unei noi ediţii a cărţii Mariei Cornelia Bârliba, 
chiar în anul când Alma Mater, aflată sub nobile şi însufleţitoare auspicii 
maioresciene, împlineşte un pătrar de veac al prestigioasei sale existenţe. 
            

 Dr. Dan Mihai Bârliba 
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